

# Школьное питание глазами родителей и детей

5 марта 2021 г. представители родительского комитета обучающихся 1-г класса Габараева Л.Г., Губиева А.К., Наниева Ф.Э. участвовали в рейде по контролю работы школьной столовой. Родители увидели, что учащиеся 1-2 классов завтракают после первого урока, 3-4 классы - после второго. Столы были накрыты к началу перемены. На завтрак сегодня - сырники со сгущенным молоком, хлеб с маслом, чай и яблоки. Родители поговорили с детьми и работниками столовой, сняли пробу и остались довольны. Качество приготовленного завтрака понравилось и детям, и родителям. Они убедились в качестве блюд и санитарно-гигиеническим состоянием пищеблока.



# Наша столовая глазами детей



«Каждый день я завтракаю в школьной столовой. Пища, которую нам дают, всегда очень вкусная и полезная. Больше всего я люблю гарнир с мясом. К чаю всегда сливочное масло или сыр. После такого завтрака я бываю сыта до обеда».

4 «В» класс Джигкаева Валентина

«Я очень люблю кушать в столовой. Каждый день нам дают что-то новое. В столовой красивая посуда. Компоты такие вкусные, вкуснее, чем дома».

3 «А» класс Мотозюк Александр

«Мы с классом каждый день ходим в столовую. Нас очень вкусно кормят. Пища всегда горячая и свежая. Дают десерт. Я с большим удовольствием ем в нашей столовой» .

4 «В» класс Галстян Софи

«Я каждый день хожу на завтраки в школьную столовую. Нам дают разные каши, рыбу, яйца, очень вкусные котлеты и пюре. Спасибо за вкусные блюда».

6 «Б» класс Хачирова Амина

«Я каждый день кушаю в школьной столовой. Завтраки мне и моим одноклассникам нравятся. Блюда дают разнообразные, мое любимое – гречка с котлетой. Всё свежее и горячее. Дома я уже не завтракаю. Спасибо поварам!»

4 «А» класс Бетеев Артем